
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  82 

 
DEL 

 
15-07-2011 

OGGETTO: Atto di indirizzo. Bando concorso di idee. 

 
L'anno  duemilaundici il giorno  quindici del mese di luglio alle ore 17:30, 
nella Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è 
riunita la Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono 
rispettivamente presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE P 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE P 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE P 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   5    0 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE  DR. MACCIOTTA 
DANIELE. Che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO: 
- che il Comune di Serdiana nell’esercizio delle proprie funzioni socio 
assistenziali, cui è istituzionalmente preposto, intende favorire lo sviluppo di 
percorsi di integrazione ed inserimento lavorativo a favore dei propri cittadini; 
- che il Comune intende perciò creare delle opportunità di lavoro, che possano 
valorizzare il territorio di Serdiana, ed in particolare il parco di Santa Maria di 
Sibiola; 
 
CONSIDERATO che  si intende quindi bandire un concorso di idee per la 
manutenzione, fruibilità e  promozione turistica ed economica del Parco di 
Santa Maria di Sibiola; 
 
DATO atto che si rende necessario un atto di indirizzo, per delimitare l’area  del 
parco di Santa Maria oggetto del concorso, a tal fine si allega copia della 
planimetria con l’individuazione dell’area suddivisa in zone; 
 
CONSIDERATO che per manifestazioni, feste e sagre  a carattere istituzionale, 
il Comune utilizza porzioni dell’area del parco di Santa Maria di Sibiola,  si 
rende quindi necessario stabilire che in occasioni particolari queste aree 
potranno essere utilizzate dal Comune per brevi periodi di tempo;  
 
VISTO il parere di regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267 del 
18/08/2000 (T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli EE.LL.); 
 
ACQUISITO il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio Socio-
Assistenziale, Cultura e Sport, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000; 
 
 

UNANIME DELIBERA 
 
Di delimitare nella planimetria allegata alla presente le zone dell’area del parco 
di Santa Maria oggetto del concorso, escludendo l’area del vigneto mq. 2800, 
uliveto mq. 4000 e sagrato mq. 2300; 
 
Di stabilire che, alcune parti dell’area oggetto del concorso potranno essere 
utilizzate per brevi periodi di tempo dal Comune, esclusivamente per scopi 
istituzionali, come ad esempio per sagre o feste patronali; 
 
Di dichiarare il presente atto, con successiva e unanime votazione palese, 
immediatamente esecutivo, ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D.Lgs 267/2000. 
 
 
 
 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
Servizio Socio – Assistenziale, Cultura e Sport  
 
PARERE:       Regolarita' tecnica   
 
VISTO con parere Favorevole 
 

Il Responsabile del Servizio 
DOTT.SSA RITA PILUDU 

 
 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
Che la presente deliberazione,  in copia: 
 

E’ affissa a questo Albo Pretorio per  15 giorni a partire dal 18.07.2011             
come prescritto dall’art. 124, comma 1° del D.Lgs 267/2000 e sul Sito Internet 
del Comune (art. 32 L. 69/2009) 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
  DR. MACCIOTTA DANIELE 

 
 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 
 

                                                                   


